

市人大常委会开展现场问政活动

■融媒体记者 吴家婧
通讯员 范玉亮

本报讯 昨日,由市人大常委会主办的“惠民生助发展 我问你答——民生面对面”活动在盱眙县举行。市人大常委会常务副主任、党组副书记赵洪权,市人大常委会副主任赵权,以及部分五级人大代表、选民代表和市县相关部门负责人等参加活动。

活动现场,人大代表们在前期深入调研、广泛征求群众意见的基础上,分别就“塞纳铭都18、19号楼办证”“城区健身器材不足”“淮河航道三改二”“农村电商发展”等13个问题进行提问。市县相关部门负责人认真倾听

民声,现场对群众关心的问题一一作出回应,对落实举措、时间作出承诺。

活动指出,本次现场问政活动是市县人大联动工作一次新的探索,人大代表和选民代表问出了民生实事的难点、堵点,相关部门直面问题不遮掩,提出的举措实在,达到了预期效果。就做好后期工作,活动强调,既要“当下改”也要“长久立”,既要“强监督”也要“增活力”,既要“多联动”又要“善总结”。

为做好此次问政活动的“下半场文章”,活动还安排部分人大代表视察推进,过程中将定期不定期跟踪监督。赵洪权向13名负责问题跟踪监督的代表颁发“视察证”。

我市督导推进国家卫生城市建设工作

■融媒体记者 王舒
实习生 蒋媛

本报讯 昨日,市督导组深入城区街道、建筑工地、农贸市场等重点部位,督导推进国家卫生城市建设工作。

市督导组一行先后来到淮安区河北村、淮安经开区青岛路20号、经渠、淮阴区万寿街、清江浦区南浦佳园等点位,实地查看环境卫生整治、市容市貌、秩序管理等情况,现场听取相关汇报,并就存在的问题与相关单位研究整改措施,确定整改时限。

市督导组强调,国家卫生城市是城市卫生工作的最高荣誉,各级各部门要提高政治站位,切实增强责任感和紧迫感,以时不我待的精神,求真务实的作风投身工作,全力对标对表,抓好任务落实。要突出重点,坚持问题导向,对照标准,举一反三推进问题整改工作。要建立长效机制,强化跟踪督查,定期“回头看”老问题,对提出的整改措施,下足“绣花”功夫,高标准推进、高效率落实,持续巩固国家卫生城市建设成果,不断提高全民卫生意识,形成人人参与、共建共享的良好局面。

我市召开高标准农田建设现场推进会

■融媒体记者 张桐恺

本报讯 昨日,市政府调研组赴洪泽区、金湖县调研我市高标准农田建设情况并召开工作推进会,通报全市高标准农田建设情况,研究部署下一阶段工作。

市政府调研组先后来到洪泽区、金湖县高标准农田建设项目现场,实地调研高标准农田建设情况,详细听取项目进度及运行管护情况汇报。

在工作推进会上,市政府调研组强调,各地各部门要提高站位,充分认识高标准农田建设的重要意义。要科学组织,不折不扣完成年度高标准农田建设任务。要严查实改,加快整治高标准农田建设领域突出问题。要完善机制,压紧压实项目全生命周期的工作责任,保质保量完成年度建设任务,为加快淮安农业农村现代化建设作出新的贡献。

省康乃馨织造有限公司一项目获评省级工业标准化试点项目

■通讯员 嵇小慧

本报讯 日前,由江苏省康乃馨织造有限公司承担的星级旅游用功能性纺织品战略性新兴产业标准化试点项目,以93分的总成绩顺利通过省市场监管局专家组验收,成为淮安区首个省级工业标准化试点项目。

专家组对照《江苏省工业标准化试点项目考核验收评分表》要求,通过听取汇报、查阅资料、查看现场等方式,对该项目进行全评估。专家组一致认为,试点单位构建了标准体系,健全了标准化组织架构,标准化成效显著,完成了试点建设的各项工作任务。

省康乃馨织造有限公司作为淮安区纺织行业的领军企业,在试点期间构建了切实可行的标准体系,共制定1项国际标准、9项国家标准、18项行业标准、1项地方标准和13项团体标准,通过标准化试点实现了自主知识产权成果转化100%,提升了企业的研发、生产、销售、质量等标准化管理能力,形成一批可复制可推广的经验做法,树立了标准化助推高质量发展的标杆。

据悉,淮安区市场监管局将继续协助企业总结经验亮点,向行业推广试点建设的典型经验,发挥标准化试点的辐射带动和示范引领作用,推动淮安区优势企业做优、做大、做强。

“三个一”工程盘活存量资产

清江浦城投集团着力提高国有资本运营效率

■通讯员 安俊

低效用地清理、存量资产盘活是贯彻落实市委、清江浦区委部署要求的重要举措,也是实现清江浦高质量跨越发展的重要途径。清江浦区属国企淮安市清江浦城投控股集团有限公司强化责任担当、聚焦质效提升、科学精准施策,打造“三个一”工程,推动相关工作取得阶段性成效,促进国企市场化实体化转型,提高了国有资本运营效率。

搭建“一个平台”

清江浦城投集团依托现代科技手段搭建信息互联、数据共享、高效运转的资产管理推介平台,对旗下所有资产进行动态、全流程、全周期监管,今年以来实现资产经营收益超亿元,增长率达69.82%。

数据互联一体化。以研发的明源云资产数字化管理平台为支撑,以资产信息管理系统为基础,实行多终端一体化管理,提升资产管理便捷度,资产盘活精准度。2023年以来共处置资产

4500平方米。系统应用实战化。依托社区、街道、片区资产管理网格,为每项资产定制一张“身份证”,承租人扫码获取相关物业的基本信息,精准对标业态,提升资产出租效率和成功率,深得广大租户好评。

完善“一套机制”

清江浦城投集团积极构建具有牵引带动作用的工作机制,加大考核评价体系建设力度,科学有序推进无证存量资产盘活工作。

强化履职尽责。按照《关于建立靠前保护干部“白名单”制度的实施办法》要求,结合单位实际,探索“白名单”制度落实路径,进一步激发干部干事创业激情,切实为干事创业减负助力。

强化绩效奖惩。将考核结果运用于个人职级晋升和绩效工资环节,传导压力,调动一线员工工作积极性。在考评方面,分类考评一线人员,考评结果与评优评先、职级晋升、通报批评等挂钩;片区资产管理考评结果与绩效工资等挂钩。建立健全全级联升机制,通过正向激励、逐级晋升,为想干事、能干

事、干成事的员工提供舞台。

强化服务能力。面对资产数量多、体量较大,类型参差不齐、历史沿革复杂等问题,聚焦破解统筹协调、资源整合难、工作推进难等问题,建立工作专班,加强联动综合施策。多方共同研究,吃透用上上级政策,深入排查存量资产状况,对照流程研判存在问题,制定行动方案,精准发力。

强化分类施策。按照无证资产的三种形态进行分类,在大量调研分析基础上,分步实施,有序推进。系统梳理办证流程,对接各环节部门,掌握资料调档搜集和缺失材料补办等信息,加强部门间沟通,提高办证效率。2023年以来共办理权证44张,建筑面积约1.05万平方米。

做实“一个载体”

瞄准楼栋单元、紧盯市场需求、着眼产业招商,推动闲置资产精细化盘活,打造楼宇经济新高地。小队伍凝聚大力量。按照“一格一长一员一团队”模式,建立由网格员、产业招商员、网格员和党员先锋队、志愿服务队

等组成的“3+N”服务团队,为入驻企业提供定制服务,推动解决问题。小细节做好大文章。针对低效地块开展股权合作,分别与南京万桥集团、宁波恒大集团洽谈融尚广场项目;与富丽花开嫁日集团合作推动项目运营。同时,聚焦批零零售、建筑施工等重点行业领域,大力培育“四上”企业。入库企业已达14家,超额完成年度培育目标任务。

清江浦城投集团将进一步破解资产盘活难题,按照“先易后难、逐步消化、线下洽谈、公开挂网”原则,分批分次对相关低效资产进行处置。通过公开招租房地产经纪代理公司方式,拓宽信息资源渠道,积极协调银行,以信用担保置换抵押担保方式释放资产,加快资产处置进度,快速回笼资金,降低集团资产负债率。通过加强与中介公司、属地镇街和承租户的沟通,结合数字化管理手段,提升资产的登记、分析、定价、营销的智能化水平,加大存量资产宣传推介力度,有效推进闲置资产盘活利用,对暂不能处置或不具备处置条件的资产,重点攻坚、集中招租,实现资产经营收益新突破。



丰收采摘忙

近日,淮阴区长江路街道果林村特色农产品紫芽青萝卜喜获丰收,菜农开始采摘。该品种味甜、清脆爽口,深受市场欢迎。据悉,每亩紫芽青萝卜可为当地菜农带来约1.5万元收入。

■融媒体记者 刘志钧
通讯员 孙兴斌
张建军

淮安:公共空间治理“金钥匙” 打开乡村振兴“幸福门”

(上接A1版)这些土地很快被租赁出去,建了冷库、仓储用房等,为村集体增收12.99万元。

淮安区漕运镇新村村发挥党员和“五老”人员作用,挨家挨户上门宣传政策,将村部东侧原先被15户农户侵占的300亩沟塘农田悉数收回,利用占补平衡项目实施契机对其填土复垦,恢复耕地350亩,通过对外发包的形式为村集体增收25.2万元。

涟水县朱码街道谈陈村范围内有三支堆、五斗堆和公运河堆三处河堆共计575亩土地,因历史遗留原因一直被闲置。在乡村公共空间治理中,该村将三处河堆全部利用起来。其中241亩土地已经以每亩600元的价格发包,为村集体增收14.46万元。

乡村振兴“点土成金”

在淮安区车桥镇三庄村,一个总

投资4000万元,集餐饮、民宿、垂钓、采摘于一体的农旅综合体项目已经成为该镇乡村文旅精品线路的重要节点,可为村集体创造30万元的年收入,带动40余人就业,该项目所在地原是村里一处闲置多年的林地。

清理收回的闲置资产,如何有效用起来、长效管起来?我市以乡村公共空间治理为契机,整合村组、群众零散资源,通过及时导入产业项目等办法,将资源盘活利用,有力促进村集体经济发展、助力农民增收。

在公共空间治理中,淮阴区徐溜镇将抛荒地、闲置大棚等清理回收,就近联合镇农业产业园,通过项目招引等方式,将闲置低效资源盘活,大力发展特色产业。如今该镇吴江村、民主村荒废闲置资产“变身”浙商金丝皇菊园、水蛭养殖基地等,将为两村增加村集体收入55万元。镇农业产业园也因此扩

大了规模、完善了平台载体功能,为地方农业产业发展提供了有力支撑。

环境治理“破茧化蝶”

乡村公共空间治理不仅要清违治乱,更要实现美丽宜居目标。随着淮安乡村公共空间治理的纵深推进,一幅以生态宜居为鲜明底色的美丽乡村画卷,正在古楚大地徐徐展开。

初冬时节,漫步在淮涟总干渠古清口段,沿线堤岸齐整,在栾树、白蜡、女贞等林木间,套种的碧根果树长势良好。很难想象,这里曾经猪舍牛栏混杂、乱草禽粪遍地。

让淮涟总干渠古清口段发生蜕变的是乡村公共空间治理。今年以来,淮阴区古清口街道干庄、桂塘、李庄等村,通过公共空间治理清理回收121亩土地,通过委托经营的方式,以每年400元/亩的价格发包给区农业公司,由其

发展碧根果产业,并将按照区农业公司、村集体、农户4:4:2的比例进行收益再分配,可为村集体经济带来每年20余万元的增收。

今年春天,洪泽区高良涧街道贺楼村樱花小微湿地公园里,300亩樱花竞相盛开,绿樱清新、红樱烂漫,吸引来自四面八方的游客。一年前,这里还是一处杂草丛生、荒芜贫瘠的废弃窑厂。通过乡村公共空间治理,该村“两委”结合本地特色产业,招引市新绿旅游产业开发公司投资建设樱花苗圃,同时引导村民充分利用公共空间治理中溢出的沟塘圩埂、零星土地及家前屋后自留地等空间资源,种植樱花1万余棵,全村樱花产业由“一枝秀”变为“处处美”,生态优、村庄美、产业特、农民富的丰硕成果初显。

第十七届台商论坛十四日至十六日举行

(上接A1版)既包括台湾工业总会、全国台企联及其内销拓展工作委员会、台湾电路板协会及长三角、珠三角、闽三角等地区台协负责人,还包括新一代信息技术、新能源汽车及零部件、新材料等重要产业领域台商。

活动安排彰显丰富性。本届论坛分为欢迎活动、开幕式、主论坛、分论坛、实地考察“五大板块”。结合淮安重点打造的台资产业,分论坛共有“新能源汽车及

零部件产业发展”“PCB产业发展”“内销拓展 共同成长”三项活动,突出产业链相关重点企业,突出新面孔、新客商,打破区域限制,组织客商围绕产业链开展调研参访,进一步挖掘潜在商机。

设置专题交流研讨环节,推动与会客商寻找合作契机,进一步促成产业合作。为推动客商与相关县区、园区精准对接,实地考察板块开发线上报名平台,由客商根据自身企业门类、投资意向自主提前选

择考察线路,将重点突出开发园区、重大产业项目、特色文旅项目的展示推介,进一步深化沟通交流、对接洽谈。

合作成果注重实效性。聚合各县区、园区力量,推动一批产业带动力强、具有标志性意义的台资重大项目在论坛上集中签约,展示台资高地建设的成果和成色。论坛结束后,将推动各县区、园区及相关部门进一步开展项目招引攻坚活动,力争再签约一批项目。同

时,举办全国台企联内销拓展工作委员会示范基地揭牌仪式,双方签订战略合作协议,为台企台商融入“双循环”新发展格局、拓展内销市场提供新平台,增强台商投资信心。

据介绍,台商论坛是大陆唯一以“台商”命名的经贸文化论坛。自创办以来,台商论坛已连续举办了十六届,在海峡两岸产生了较大影响,成为两岸经贸合作和文化交流的重要平台。

淮安市清江浦区综合行政执法局行政决定履行催告书

苏淮清综执决催〔2023〕1号

何桂华:

本机关对你(身份证号:32081119*****2510)擅自倾倒建筑垃圾的违法行为,于2023年2月14日依法作出了行政决定(清综执罚决(2022)00009号),并在2023年2月21日《淮安日报》民生A3版公告送达。

因你在规定期限内未履行该行政决定,依据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条第五十四条规定,现催告如下:1.你履行本机关行政决定(清综执罚决(2022)00009号)的义务的期限为接到此催告书之日起十日内;2.履行义务的方式:按照要求到江苏银行股份有限公司清江浦支行(银行账号:10280188000019734)缴纳罚款。

依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条规定,你收到本催告书后有权进行陈述、申辩。如需陈述、申辩,请你自收到本催告书之日起五个工作日内到淮安市清江浦区综合行政执法局(地址:健康西路81号,联系方式:0517-83333418)提出陈述和申辩。逾期视为放弃上述权利。

如你无正当理由逾期仍不履行行政决定的,本机关将依法:□行政强制执行制执行□申请人民法院强制执行。

特此告知。
淮安市清江浦区综合行政执法局
2023年11月15日
联系地址:健康西路81号
联系电话:0517-83333418

(上接A1版)大家做游戏、吃香梨、挖红薯……与大自然亲密接触,体验秋日浪漫。“春秋两季游客尤其多,多的一天客流量有2000余人。”乐享果玩田园综合体负责人朱倩介绍,该综合体秉持“做给农民看、带着农民干、帮着农民赚”理

念,推动农旅融合,常年雇用附近村民20余人,高峰时每天还会雇用临时工80余人,带动群众增收致富。

“保滩街道交通便利。近年来,围绕市场需求,街道大力发展农旅融合项目,目前拥有1万亩的草莓种植园、葡

萄采摘园、特色游玩研学基地等农旅项目,解决了村民就业问题,助力农民增收,增加了本地优质农产品销售量,提升了街道的形象和知名度。”保滩街道办事处主任朱立成说。

接下来,保滩街道将持续以推动经

济高质量跨越发展为第一要务,以项目引建为第一抓手,注重民生改善,全力改善环境美、民风强、人文优、氛围好的高质量生活和发展环境,为涟水拼进“全国百强县”贡献力量。

保滩街道:深耕特色产业 谱写富民新篇